



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, повлекшего гибель рабочего

В августе 2018 года при проведении работ вблизи конвейера получил смертельные травмы рабочий одного из промышленных предприятий города Озерска.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по результатам проведенной проверки было установлено, что мужчина был допущен к работам без прохождения обязательного специального обучения. В этой связи, по данному факту следователем СК возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и виновных должностных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.09.2018

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1255307>